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 入間市上下水道審議会会議録 

会 議 の 名 称 入間市上下水道審議会 （令和４年度第３回） 

開 閉 日 時 令和５年３月１５日（水）午後１時２５分開会・午後２時１０分閉会 

開 催 場 所 豊岡配水場２階 大会議室 

議 長 氏 名 会長 森谷 秀一 

出 席 委 員 
相葉 学、小川 晋、大野 忠宏、小野寺 貴郎、野田 康弘、 

山下 昇治、田中 智義、松下 操、菊池 繁子、池上 公子、手島 吉紀 

欠 席 委 員 福島 和弘、鈴木 喜弘、森 美代 

傍 聴 人 ０人 

出 席 職 員 

上下水道部    谷田部上下水道部長、忽滑谷上下水道部次長 

上下水道経営課  豊泉参事兼課長、山川主幹、中村副主幹、豊泉主査 

         大石主任、鈴木主事補 

水道施設課    平塚課長、野口主幹、工藤主幹、野村副主幹 

下水道施設課   髙野課長、矢尾主幹、原島主幹、坂口副主幹 

会 議 次 第 

 

１ 開 会 

２ 会長あいさつ 

３ 報告事項 

（１） 令和５年度 入間市水道事業会計予算（案）の概要 

     入間市新水道ビジョンに位置づけられる令和５年度水道事業 

  （２）令和５年度 入間市下水道事業会計予算（案）の概要 

  入間市下水道事業中長期経営計画に位置づけられる令和５年度 

下水道事業 

４ その他 

５ 閉 会 
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配 布 資 料 

・令和４年度第３回入間市上下水道審議会次第 

・令和４年度第３回入間市上下水道審議会 意見・回答一覧表 

（水道事業、下水道事業、報告事項以外） 

・座席表 

・マンホールカード 

会議録作成方法 要点筆記 

 

発 言 者 会議の進行・発言内容 

上下水道部次長 

 

 

森 谷 会 長 

上下水道部次長 

 

 

森 谷 会 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（資料確認、マンホールカードについて説明） 

皆さまお揃いになりましたので、上下水道審議会を開催させていただきます。 

開会にあたりまして、森谷会長よりご挨拶をお願いいたします。 

（挨拶） 

続きまして、次第３の報告事項に入らせていただきます。審議会条例第５条

第１項の規定によりまして、会長が議長となることとされておりますので、森

谷会長、よろしくお願いいたします。 

それでは、しばらくの間、議長を務めさせていただきます。 

本日の出席委員は１２名です。審議会条例第５条第２項の規定により、定足

数に達しておりますので、本日の審議会は成立していることを報告いたします。 

それでは議題に入ります。次第３の報告事項「（１）令和５年度入間市水道事

業会計予算（案）の概要及び入間市新水道ビジョンに位置づけられる令和５年

度水道事業」について一括して担当より説明をお願いいたします。報告事項に

ついては事前に審議会委員の皆さまにご意見・ご質問をいただいております。 

なお、報告事項に直接係わりのない内容についてもご意見をいただいたとこ

ろですが、時間の関係上、割愛させていただきます。資料のみの配布とさせて

いただいておりますのでご了承ください。 

それでは、報告事項に関して、質問に対する回答も交えて説明をお願いしま

す。なお、再質問についてはＮｏ.９の説明が終わった後でお受けいたしますの
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山 川 主 幹 

 

森 谷 会 長 

 

田 中 委 員 

 

 

平 塚 課 長 

 

 

 

 

田 中 委 員 

 

 

 

平 塚 課 長 

田 中 委 員 

平 塚 課 長 

 

 

 

手 島 委 員 

 

 

 

平 塚 課 長 

 

で、よろしくお願いいたします。 

報告事項「（１）令和５年度入間市水道事業会計予算（案）の概要及び入間市

新水道ビジョンに位置づけられる令和５年度水道事業」について説明 

 只今の説明に対して、ご意見やご質問等はございますか。質問は一問一答形

式でお願いいたします。 

 Ｎｏ．８の回答内容で電気料金（動力費）が２億円増加して、その抑制対策

として今年の２月から一部配水区域の変更を行い対応しているとのことである

が、具体的にはどういうことなのか。 

 上藤沢地区のイオンスタイル入間、(株)安川電機前から南側の一部のエリア

については、これまでは藤沢配水場から送水しておりました。このエリアを扇

町屋配水場からの送水に切り替えることで、施設の電気料金を若干抑えること

ができるため、藤沢配水場から扇町屋配水場に配水区を切り替えて対応するよ

うな形を取りました。 

 自然流下の部分を含めると水道施設の電気料金を抑えられるということにな

ると思うが、配水計画に基づいて配水区がおおよそ決められていると思うので、

そのあたりの支障というか、例えば夏頃に向けても全然影響はないと考えてよ

ろしいか。 

 影響はございません。 

 ２億円の負担増だったのが、どれくらい抑制されるのか。 

 この２億円というのは全ての施設の電気料金になります。令和４年度の当初

予算と比べて令和５年度の予算については、電気代が高騰した関係で２億円の

負担増とさせていただいたものです。配水区の切り替えを行うことでどの程度

電気料金を抑えられるのかということについては算出しておりません。 

 収益的支出が大幅に増加しているのは、電気料金が２億４００万円増加した

からだと思う。令和３年度まで見ると電気代、動力費は約１億円位であり、２

億４００万円増加するということは電気代が３倍程度になると解釈できるが本

当か。余裕をもって予算計上しているのか。 

 今後、電気料金に関してはどうなるかわかりませんが、４月から更に値上が

りするという話もありまして、令和５年度の当初予算の方も少々余裕をもって
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手 島 委 員 

 

 

 

平 塚 課 長 

 

手 島 委 員 

 

豊 泉 参 事 

 

手 島 委 員 

 

 

森 谷 会 長 

 

 

 

 

 

 

 

中 村 副 主 幹 

 

 

森 谷 会 長 

 

 

 

予算計上をしております。  

市でカーボンニュートラル（脱炭素）を達成するために、太陽光発電を行う

という話がでている。水道局は空地が多い。どの程度の効果があるかわからな

いが、太陽光発電を行いながら動力費を抑えなければならない。所有している

土地に太陽光発電を導入して電気料金を抑える計画はあるか。 

 太陽光発電については、庁内の施設に設置が可能であるか、検討し始めてい

る段階です。水道施設の方も検討中です。 

 今回の予算ベースだと料金回収率はどの程度か。１（１００％）を目標にし

ているはずである。 

 予算ベースで９７．６７％となっております。決算時にはまた変わると思い

ますが、想定ではこの数字となります。 

 以前から審議で１（１００％）を目標にするということで話を伺ってきた。

色々大変だと思うが、料金回収率が下がると水道料金が値上げになってしまう

気がする。引き続き何とか１（１００％）を目指してほしいと思う。 

 それでは、他に意見がないようですので、次第３の報告事項「（１）令和５年

度水道事業会計予算の概要及び入間市新水道ビジョンに位置づけられる令和５

年度水道事業」については終わりといたします。続きまして、次第３の報告事

項「（２）令和５年度入間市下水道事業会計予算（案）の概要及び入間市下水道

事業中長期経営計画に位置づけられる令和５年度下水道事業」の質問に対する

回答も交えて説明をお願いいたします。なお、再質問については説明がＮｏ.

２まで終わったところでお受けいたしますので、よろしくお願いいたします。

それでは、説明をお願いいたします。 

 報告事項「（２）令和５年度入間市下水道事業会計予算（案）の概要及び入間

市下水道事業中長期経営計画に位置づけられる令和５年度下水道事業」につい

て説明。 

只今の説明に対して、ご意見やご質問等はございますか。質問は一問一答形

式でお願いいたします。他ございませんか。それではないようですので、次第

３の報告事項については終わります。以上で議題は終了いたしましたが、次第

４のその他について、事務局の方より報告はありますか。 






